
Изменения в КИМ ЕГЭ-2020

ПАМЯТКА для педагогов

Нет изменений

В КИМ ЕГЭ-2020 нет изменений по русскому языку, математике, химии, 
биологии, информатике и ИКТ, литературе, истории, географии, а также 
английском, немецком, французском, испанском языках.

Есть корректировки

В КИМ ЕГЭ по физике в задании 24 увеличили максимальное количество 
правильных ответов с 2 до 3. В 2019 году нужно было указать 2 ответа,  
а теперь их может быть либо 2, либо 3.
В задании 25 нужно дать развернутое решение. В прошлом году достаточ-
но было дать краткий ответ. Теперь количество заданий с развернутым 
ответом в ЕГЭ по физике увеличилось с 5 до 6.
В КИМ ЕГЭ по обществознанию есть корректировки в заданиях 28 и 29.

Масштабные изменения

Сильно изменили КИМ ЕГЭ по китайскому языку. 
В разделе 1 «Аудирование» изменили форматы заданий. Также ввели  
2 диалогических текста и уменьшили до 9 количество заданий раздела.
В разделе 2 «Чтение» уменьшили до 5 количество заданий, ввели зада-
ния, где нужно установить соответствие позиций, которые представили  
в 2 множествах.
В разделе 4 «Письмо» ввели задание 28. В нем нужно написать личное 
письмо в ответ на письмо-стимул. 



Русский язык

–– Изменили формулировку критерия К2 «Комментарий к сформулиро-
ванной проблеме исходного текста».

–– Незначительно изменили критерии К7 «Соблюдение орфографических 
норм», К8 «Соблюдение пунктуационных норм», К9 «Соблюдение 
грамматических норм» и К10 «Соблюдение речевых норм».

Обществознание

–– Внесли корректировки в критерии оценивания задания 28. Речь идет  
о количестве подпунктов, которые должны быть в сложном плане. 

–– Пояснили критерий оценивания задания 29.

История

–– Изменили количество баллов за задание 26. Увеличили количество 
баллов с 2 до 3, которые можно получить по критерию К6. 

–– По критериям К6 и К7 теперь можно набрать максимальные баллы 
только при условии, что за К1–К4 ученик набрал не менее 5 баллов. 
Раньше указывали 4 балла.

География

–– Изменили правильный ответ в задании 31. Само задание осталось 
прежним, но правильный ответ теперь звучит по-другому. Чтобы  
получить максимальные 2 балла нужно включить в развернутый ответ  
4 обязательных элемента. Раньше было достаточно 3. 
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